
Punto di Ascolto Antimobbing di Pordenone Grafici 2021

Totale Utenti

Uomini 35

Donne 83

Totale 118

Uomini; 35; 30%

Donne; 83; 70%

Totale Utenti

Uomini

Donne



Punto di Ascolto Antimobbing di Pordenone Grafici 2021

FASCIA D'ETA'

20-30 anni 15

31-40 anni 27

41-50 anni 36

≥ 51 anni 40

Totale 118

20-30 anni; 15; 13%

31-40 anni; 27; 23%

41-50 anni; 36; 30%

≥ 51 anni; 40; 34%

FASCIA D'ETA'

20-30 anni

31-40 anni

41-50 anni

≥ 51 anni



Punto di Ascolto Antimobbing di Pordenone Grafici 2021

TITOLO DI STUDIO

Lic. Media 19

Dip. Superiore 68

Laurea e oltre 31

Totale 118

Lic. Media; 19; 16%

Dip. Superiore; 68; 
58%

Laurea e oltre; 31; 
26%

TITOLO DI STUDIO

Lic. Media

Dip. Superiore

Laurea e oltre



Punto di Ascolto Antimobbing di Pordenone Grafici 2022

Settore Pubblico

Autonomie 7

Istruzione 6

Sanità 16

Forze Armate 1

Altro 1

31 Autonomie ; 7; 23%

Istruzione; 6; 19%
Sanità; 16; 52%

Forze Armate; 1; 3% Altro; 1; 3%

Settore Pubblico

Autonomie

Istruzione

Sanità

Forze Armate

Altro



Punto di Ascolto Antimobbing di Pordenone Grafici 2022

Settore Privato

Industria 34

Commercio 12

Istruzione 5

Servizi 9

Agricoltura 3

Sanità 2

Altro 22

87

Industria; 34; 39%

Commercio; 12; 14%

Istruzione; 5; 6%

Servizi; 9; 10%

Agricoltura; 3; 4%

Sanità; 2; 2%

Altro; 22; 25%

Settore Privato

Industria

Commercio

Istruzione

Servizi

Agricoltura

Sanità

Altro



Punto di Ascolto Antimobbing di Pordenone Grafici 2021

Settore giuridico

Pubblico 31

Privato 87

Totale 118

Pubblico; 31; 26%

Privato; 87; 74%

Settore giuridico

Pubblico

Privato



Punto di Ascolto Antimobbing di Pordenone Grafici 2021

Profilo Lavorativo

Indeterminato 96

Determinato 17

113

Indeterminato; 96; 
85%

Determinato; 17; 15%

Profilo Lavorativo

Indeterminato

Determinato



Punto di Ascolto Antimobbing di Pordenone Grafici 2021

Tipologia di disagio

Mutamenti aziendali 26

Richieste della persona 8

Rifiuto fatto dalla persona 7

Infortunio/malattia professionale 4

Assenze prolungate, congedi, permessi 13

Fattore socioanagrafico 36

94

26; 28%

8; 9%

7; 7%

4; 4%

13; 14%

36; 38%

Tipologia di disagio

Mutamenti aziendali

Richieste della persona

Rifiuto fatto dalla persona

Infortunio/malattia professionale

Assenze prolungate, congedi,
permessi

Fattore socioanagrafico



Punto di Ascolto Antimobbing di Pordenone Grafici 2021

Tipologia di molestie o vessazione

Marginalizzazione 27

Svuotamento mansioni 11

Mancate assegnazioni 6

Attribuzioni di compiti eccessivi 25

Eccesso di controllo 52

Umiliazioni e critiche 103

Altro 59

283

27; 10%
11; 4%

6; 2%

25; 9%

52; 18%103; 36%

59; 21%

Tipologia di molestie o vessazione

Marginalizzazione

Svuotamento mansioni

Mancate assegnazioni

Attribuzioni di compiti eccessivi

Eccesso di controllo

Umiliazioni e critiche

Altro



Punto di Ascolto Antimobbing di Pordenone Grafici 2021

Criticità condizioni di lavoro

Condizioni critiche 24

Organizzazione problematica 24

Violazione di diritti 39

Discriminazioni 9

Discrimanazioni di genere 9

Possibile Mobbing 25

Situazione di stress, burn out 16

Criticità relazionali, conflittualità 88

Problemi extralavorativi 5

Altre criticità 8

247

24; 10%

24; 10%

39; 16%

9; 4%
9; 4%

25; 10%

16; 6%

88; 35%

5; 2%

8; 3%

Criticità condizioni di lavoro

Condizioni critiche

Organizzazione problematica

Violazione di diritti

Discriminazioni

Discrimanazioni di genere

Possibile Mobbing

Situazione di stress, burn out

Criticità relazionali, conflittualità

Problemi extralavorativi

Altre criticità


